

IZJAVA O ETIČNOSTI

Zbornik radova Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru (Journal of Economy and Business) pridržava se najviših standarda najviših standarda etike uredničkog rada, načela Etičkog kodeksa Sveučilišta u Mostaru, kao i načela Kodeksa ponašanja za urednike časopisa Odbora za izdavačku etiku (The COPE Code of Conduct for Journal Editors).

Urednik/urednički odbor Zbornika radova je odgovoran za sve ono što je objavljeno u časopisu. Urednik/urednički odbor je odgovoran za konačnu odluku o objavljivanju primljenih radova u Zborniku. Odluku Uredništvo donosi na temelju procijenjenog značaja, originalnosti, jasnoće rada te mišljenja najmanje dva recenzenta. Radovi podliježu objektivnoj dvostruko nepristranoj anonimnoj recenziji. Urednik/uredništvo kontinuirano radi na unaprjeđenju kvalitete radova, poboljšanju časopisa te pridržavanju intelektualnih i etičkih standarda. Uredništvo objavljuje Upute za pisanje radova koji se redovito ažuriraju.

Autori koji dostavljaju rukopise za objavu u Zborniku radova, moraju osigurati da rad sadrži pouzdane podatke (primjena prikladnih metoda u obradi podataka, točnost podataka i sl.), rezultati istraživanja trebaju biti objavljeni bez manipuliranja i lažiranja istih, originalni, transparentnost u procesu i podršci objavljivanju rada te prikladno identificiranje autora rada. Isto tako, autori trebaju citirati relevantne izvore korištene u radu. Plagiranje bilo koje vrste predstavlja ozbiljnu povredu izdavačkog ponašanja.

Recenzenti pomažu uredniku/uredničkom odboru prilikom donošenja uredničke odluke kao i autoru u svrhu poboljšanja kvalitete rukopisa. Recenzenti koji se ne smatraju kvalificirani za recenziju pristiglih rukopisa trebaju odmah obavijestiti urednika/urednički odbor koji će kontaktirati zamjenske recenzente. Isti postupak treba poduzeti u slučaju ako recenzenti misle da neće biti u mogućnosti izraditi recenziju u predviđenom roku. Recenzenti pri izradi recenzije moraju biti objektivni, provjeriti citiranje relevantnih izvora u radu, čuvati povjerljivost zaprimljenog rada kojeg recenziraju i voditi računa da se u slučaju postojanja sukoba isključe iz postupka recenzije.